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INPUJIO)KEHHUE K 3AJAHUIO 1 BCK 1

Sagaun:
BapuanTa Ne 1

. PaccunTath y4eTHyr0 cTaBKy, KoTopas obecreunBaer noiaydenue 9 000 000 Tenre, ecnu B 10
000 000 Tenre BbIIaeTCS B CCyy Ha MOJITO/IA.

KakoBa 6ynymas croumocts 500 Thic.TT yepes 5 neT npu ctaBke 20%?

[IpeanpusiTusi HaMepeHO MHBECTUPOBATh CBOOOJIHBIE cpeacTBa B pasmepe 150 Thic.nosul. HA
YETBIPEXJICTHUH CpoK. Bo3moxHO 2 BapmanTa BiokeHuil: A) CpeacTBa BHOCUTCS Ha
JIETIO3UTHBIN cYeT B OaHKE C HAYHMCIECHUEM IPOLIEHTOB KaXible 6 MmecsieB mo craBke 18%
ronoBeix: b) CpenctBa nepenatorcst Ipyroi opraHu3aluii B Ka4eCTBE CCY/Ibl C HAUHCIEHUEM
24% exeromHo. Ompenenuth OoJiee BBITOAHBIA IS TPEANPUATHAS BAPUAHT BIIOKCHHS
JICHEKHBIX CPEJICTB.

HNuBecrop umeer 200 Thic.n0/1. Yepe3 rox MHBECTOP PACCUMTHIBACT MONYYUTH 260 ThIC.
noiut. OnpeneanTe MUHUMAIbHOE 3HaYSHHE MTPOLIEHTHOM CTAaBKH.

KakoBa npuBenennas croumocts 150 monnapoB, KOTopbie OyyT MOMTYYEHBI uepe3 S JeT, IpH

craske 10%?

Bapuanrta Ne 2

100 ThIC. TeHre nHBeCTHPOBaHbI Ha 2 roga oA 10 % rogoseix. Onpeaennure CyMMy CIOKHBIX
MPOLIEHTOB, HAUMCIIEHHBIX K KOHILY CpOKa IIPH MOJIYyTO10BOM HAYUCIEHUH MPOLIEHTOB.
KakoBa Oynymast croumocts 500 nosnapoB uepes 3 roja npu craBke 8%?

JIeHEe)XHBIIT NOTOK MO MPOEKTy uepe3 rof coctaBuT 110 muH.TeHre, uepe3 2 roga 242

MiH.TeHre. KakoBa nmpuBe€HHas: CTOMMOCTb JIEHEKHBIX MOTOKOB IpH cTaBke 10%?

3a kakoi cpok Bkiaza B 100 TeIc. TeHre yBenuuuBaercs B 2 pasza npu ctaBke 10 % rogobix.
Ornpenenutb coBpeMenHoe 3Hauenre cymmsl B 120 000 000 Tr., koTopast OyaeT BhIIJlaueHa
qyepes3 Ba Io/1a, IPU UCII0JIb30BAHUHU CII0KHOW yueTHOU cTaBkU 20% ro10oBBIX.

Bapuanra Ne 3

. Kpenur B pazmepe 40 000 000 Tr BplgaeTcs mo mpocTOM YYETHOM cTaBke 25% TroOIOBBIX.
Ornpenenure Cpok, Ha KOTOPBIA MPEAOCTABIACTCS KPEAUT, €CIIM 3aEMIIHUK JKEIaeT MOJYyUUTh
35000 000 Tr.

. Tpu rona Hazax Bel otkpbuin neno3ut B 6anke Ha 100 000 Tenre mo craBke 11%. Ha ckonbko

BBIpOCJIa CyMMa B 0aHKe, €CITU 10 JETO3UTY HAYUCISIETCS CIIOXKHBINA MPOLIEHT?

KakoBa npueaéunast croumocts 300 10151apoB, KOTOphIe OyIyT MOTYYeHBI Yepe3 3 Toja npu
ctaBke 10%?

Kommepueckuii 6aHK BB KPaTKOCPOYHBIN KPEAUT MPEANPUATHIO B pa3Mepe 35 ThIC. TEHTe
MpU TOMOBOM cTaBKe mporeHTa 28 % romoBbix. Ompenenure CyMMy CpPEICTB K BO3BpaTy
yepe3 | mecs.

. Jns maBectunmii umerorcs 180 Teic.joit. MHBeCTOp paccuuThiBaeT MOayYuTh 220 THIC.
noiut. uepes roa. KakoBa MUHMMalIbHAsI MPOLEHTHAS CTaBKa I0XOIHOCTH MIPH TaKOM cenke?



